K®PTEX

WHHOBALWOHHDBIE PELWLEHNA ANA NABOPATOPHbIX
NCCNEQOBAHUIA KEPHA WU NNACTOBbIX ®NHOUA0B

KATANOI ObOPYOOBAHUA
aOnAa NABOPATOPHOIO
UWCCNEAOBAHUA KEPHA

U MTNACTOBbIX @[T L0B




TPYBOMNPOBOAHAA APMATYPA

KOPTEX

Komnanua KOPTEX npou3BoauT TpyboNpoBOAHYHD apMaTypy ONA peann3auuu
LWMPOKOro crnekTpa 3agady nabopaTtopuh M MUCCNenoBaTeNnbCKUX LLEHTPOB.
MHoroneTHuU onbIT pa3paboTkM M NpoM3BOACTBa nabopaTopHoro obopyanoBaHUA
No3BOMMN O0BUTBCA BbICOKOM HaOEXHOCTWU npoaykumn. ChopMmpoBaH KOMMNEKT
Pa3/IMYHOM apMaTypbl, YAOBNETBOPAOLWMA NOTPEbHOCTAM MCCNenoBaTenbCKUX
LeHTPOB M nabopatopuin. PyyHble BEHTWUNKU, NHEBMATUYECKMe KnanaHbl, MUTUHIY,
nepexoaHuKK, pacrnpenenutenbHas apmaTypa, npenoxXpaHuTenbHble KaanaHbl U
pa3pbiBHble MeMbBPaHbl BbINO/MHEHbI C COBNH0AEHNEM CaMbliX BbICOKUX CTaHO3PTOB U
UMerT HeM3MeHHOe KayecTBO. [1puMeHeHne TpybonNpoBOAHOM apMaTypbl KOMMNaHUK
KOPTEX ob6ecneunBaeT 6e30nacHyt0, CTabunbHyHdO U OONroBeYHyH) paboTy

yCTaHoBOK nNpu aasneHnax ao 150 MlMa n temnepaTtypax oo 150

[NpennaraeTcs apmaTypa 4na TpybonpoBoA0B C BHeWHUM aunameTpom 1/8, 1/4,
3/8 gronma. Yactn apmaTypbl, KOHTaKTUpyrOWwmMe C Qnouaom, U3roToBneHbl U3
KOPPO3MOHHO-CTOMKOr0 Hep)xaBewwero matepuana mapku AISI 316Ti*
(oTeyectBeHHbIe aHanorn Mapku 03X17H14M3, 10X17H13M2T 1 10X17H13M3T).
UacTu apmaTypbl, KOHTaKTMpyrowlme C Gnonaom, MoryT 6biTb M3roTOBMAEHbI U3
KMCNOTOCTOMKOM cTanu mapku Hastelloy C276
(oTeyecTBeHHbIV aHanor XHE5MBY*¥)

COLEPXAHUE

dopmMmpoBaHMe WNMPa ANA 338Ka3a....___ 3
Tunbl COEOUHEHWA. 4
Pa3mepbl coeanHUTENbHBLIX KOMMNOHEHTOB 5
Bewtvnw 6
KnanaHbl NHeBMaTuU4yeckue . 7
KnanaHbl NpeaoXpaHuTensHble 8
OUTUHIM 9
MNepexogHuku .10
PacnpenenutenbHas apMaTypa............_.___. 12
KoHnTtaktel 13

*Cnnas XH65MBY wucnonb3yeTcs npu NPOM3BOACTBE CB3PHbIX AETanew, y3M0B M KOHCTPYKLMW, 3KCMAyaTauMa KOTOPbIX MPOXOAUT B BbICOKO
arpeccuBHbIX cpenax (B CEPHON, YKCYCHOM KUCNOTe, B XNOPUAHBLIX PaCTBOPaX, Np.), U B YCNOBUAX MOBbLILLEHHBIX TeMNepaTyp. Bbicokoe conepxaHue
NervipyroLmx 3nemMeHToB, 0CO6EHHO Tyronnaskux MeTannos (MonubaeH, BonbMpam), obecneymsatoT yCTOMYMBOCTL CNNaBa K KOPPO3UM B CEPHOW,
docopHON, CONAHON KMCNOTaX BbICOKOM KOHLIEHTPauMK, B TOM YMCNe, B KUNALWMX PacTBOpax. Hanbonee pacnpocTpaHéHHble arpeccuBHble cpeabl:
BoaHble pacteopbl conaHon (HCl no 12%) n nnasukosoit (HF no 5%) kucnoT, reneobpasytoline pacTBOpbl Ha BOAHOM unu HeTAHOW OCHOBe,
OpraHuyeckre NonsApHbIe KUCNOPOA0COAEPXKALLME PACTBOPUTENN.



WP A1 3AKA3SA

K - npucoeg. 1 ~ MpUCoen. 2 ~ O3BNEHMe N oAl = p)
il PUCORR- T _Mecnm otnuvaetca)\, ~ # (NP Hanuumm) OnuAA
an-

11 - BEHTUNb OBYXXOL0BbIN Cranpapr 1/8 proima: AlISI316 - KOppO3MOHHOCTOMKOE
NpAMON M10 - M10X1 ncnonHeHue )

12 - BEHTWNb ABYXX0LO0BbIN U1/2-1/2-20 UNF (276 - kncnoTocToikoe

yrnoBow Cranpaprt 1/4 proima: MCNONHEHNE

13 - BEHTUNb ABYXX040BbIN M12 - M12x1,25 SP1 - ananekTpuyeckasn BCTABKa
TPOHOM G1/4-G1/4 Ha 1 KaHane KnanaHa

14 - BEHTUNb TPEXXOL0BbIN WcnonHeHue: JP2 - on3anekTpuyecKkana BCTaBKa
271 — KnanaH ABYXX040BbIN B — BHyTpeHHss, KMama» Ha 2X KaHanax Knanaxa

22 - KNanaH TPEXX0A0BbIN H - Hapy»Has, «nana» ANXX — [NVH3 NePeX0AHUKa B MM.
31 - NnpenoXpaHuTenbHbIN
KnanaH meMbpaHHbIA NPAMON
32 - NpenoXpaHuTenbHbIN
KnanaH meMbpaHHbIA TPOMHON
33 - NnpeaoxXxpaHUTenbHbIN
KNanaH NpYy>XMHHbIN

40 Mlla
74 Mlla
90 MIlla
100 MIla
150 MIla

34 - membpaHa pa3pbiBHaSA
NpeaoxXpPaHUTeNbHOMO KNanaHa
41 - ranka

42 - MaHxeTa

43 - 3arnyLwkKka

51 - nBOMHWK HaBECHOWM

52 - 0BOWMHWK NaHEenbHOro

MOHTaXa

53 - nepexoaHuK

54 - yron

55 - TpoMHMK HaBeCHOM
56 - TporHuKK C Kpen.
OTBEPCTMAMU

57 - KpecToBMHa HaBecHaA
58 - kpecToBMHa C kpern.
0TBEpPCTUAMU

NPUMEP ONA 3AKA3A

22-M10B-100- KnanaH NHeBMaTUYECKN TPEXXOO0BbIN,

JP1-C276 - 5 wt. | BX0A BHYTPpeHHAA pe3bba M10x1,
BbIXOAbl BHYTPeHHAA pe3bba M10xT,
MakcumanbHoe paboyee gasneHne 100
MTlla, C An3aneKTpmu4eCcKkom BCTaBKOM Ha 1
KaHane, KNCNOTOCTONKOEe UCNONHEeHME.
B konunyectBe 5 wWr.

34 - 40 - 30 wr. MembpaHa pa3pbiBHAS
npenoxpaHnUTenbLHOro KnanaHa Ha 40
MMa B konuyectse 30 LWT.




TUMNbl COEAVHEHWI

ObopynoBaHWe Ha BLICOKOE AaBMNEHUE
no 150 MMMa (21755 psi)

CoeamHeHus Ha BbICOKOE AaBneHne AoCTynHbl ansa Tpy6 ¢ anametpamu 1/8", 1/4”.
[aHHOe coeomMHeHne NpUMeHAeTCH Kak OCHOBHOM BUA COeANHEHUIN ONA MOHTaXa
MHEBMATUYECKNX U T’MOP3BNNYECKNX CXEM BbICOKOro A3BNEHUS Kak ANS ra30BblX, Tak

n ona kuoknx cpen. CoeguHeHna MoryT 6biTb COBpaHbl U pa30bpaHbl HEOrPaHUYEHHOEe
KONM4YeCTBO pa3. HapyxHasa pe3bba UTUHIE ABNAETCA NPaBOM B TO BPEMS KakK
pe3bbbl MydThl U TPYObI NeBble. 3TO NPeaoTBPaLLaeT BpalleHe MydThl Npu cbopke.

BHYTPEHHEE YCTPOWCTBO COEANHEHNIA

TpybKa

\ ManKa ¢ /

HapY KHOM
pe3bboit

MydTa —

CoeanHeHne 1/8 CoepmHeHme 1/4”

MATEPWANBI

® Bce KOMMNOHEeHTbl COeAMHEHNI Ha BbICOKOE AaBMneHune Npon3BoaATCA U3
Hep)kaBeroLen ctann 316.

® AISI 316Ti - HepxaBerLW,asa 3yCTEHUTHas CTanb C 6onee HU3KUM
cogepxaHnem yrnepoga. lonyyaeTca oaHHas CcTtanb npu gobasneHun
TUTaHa B 6a30Byr0 Mapky AISI 316. TuTaH ycunmBaeT CTOWKOCTb K
BO34eMNCTBUIO arpeccnBHom cpeabl. Ctanbs mapku 316 Ti ncnonb3lyeTca
ONa NpomM3BoAcTBa 060pPyA0BaHUA B MALUMHOCTPOEHUKM, 3 Takxke ana
Npon3BOACTBa 060PYA0BaHNA B APYTMX OTPACAAX MPOMbILLTEHHOCTW.



PASMEPbI COEOUHUTENBHbBIX KOMMNOHEHTOB

ObopynoBaHWe Ha BLICOKOE AaBMNEHUE

———-- -0

l |
| CoeanHeHua 1/8” CoenHeHue 1/4” !
Ao 100 MMMa (14500 psi) | Ao 150 MMa (21755 psi)
UNF1/2-20 M10x1 : M12x1,25

Mok BHYTPEHHAA YacTb Mizx125

vz

I -

ns

§5:025
#%

7
pa3MED 1100 K/

<
<
©
3
Q

#52 : V4-28 IH
|
|
|
|
N ! )
|
|
| 9%
3aryLKa
| \
|
I \ i : ‘ ! i
3 B B 2 . 2
| 4 A | <
L ! I i 1
2 :
| /7
| [ o925 J
|
NOAroToBKa TPyBOKM
\
i
N
s
S [
1= »“
4




6 BEHTUMN

BeHTUNb py4YHOW. DNeMeHT 3amnopHOM apMaTypbl. CAyXUT Ona nepekpbiTUA NUHUU
TpybonpoBoaa. BeHTUNb UMEEeT ABa NONOXEHUS: OTKPLITOE M 33KPbITOE. INeMeHT paboTaeT
Ha nepekpbiTMe B 06e CTOPOHbI, HAMPaBNEHWE MOTOKa HE MMEEeT 3HAYeHUs. 3anopHbIM
3N1eMeHTOM SBNAETCA UMMa U3 BbICOKOMPOYHOrO MeTanna. Mirna coctouT U3 ABYyX YacTen, YTo
obecneunBaeT NOCTyNaTenbHOE ABMKEHME Be3 KpyYeHUs 3annMparoLLer 4acTu. 3TO N03BONAET
3H3UUTENbHO MPOANUTL CPOK CNYXObl UMMbl. 3anNMparoLlas YacCTb UMEET Ha KOHLE KOHYC,
KOTOPbLIV MO3BONAET HAAEXKHO NEPEKPLITL OTBEPCTUE.

[Byxx000Bbl BEHTUNb OCH3LLEH OOHOM 33NOPHON UMMOW U UMEET UCMONMHEeHUS — NPAMOe,
yrnosoe nopg 90° u TponHoe. [1Byxx040Bbl TDOMHOW BEHTUMb NPeacTaBnAaeT co60m TPONHUK
C BO3MOXXHOCTbH 3aMMPaHNS BbIXO40B 04HOM UMMOMN.

TpEXXO40BbLIN BEHTUNb OCHALLEH ABYMS 38MNOPHLIMU UIMAaMKU U NpeacTaBnAeT cCoOb0M TPOMHUK C
OO4HMM BXOAOM MO UEeHTPY U ABYMA BbIXOA3MW C BO3MOXHOCTbH) MHAMBUOY3NbHOMO
33MNMUPaHUS.

Ha BnaMmon 4actn BpOH30BOM UMbl UMEEeTCA NPOTOYUKE, MOKA3bIBAOLLAA NMONOXKEHUE UMb
(OTKpbIT/ 38KpbIT). Pyyka BEHTUNA BbINONHEHa U3 AOPaNtOMuUHUA And 6onee KOMMOPTHOM
3KCMNyaTauumy B yCNOBUAX MOBbLILLEHHbLIX TEMMEPATYP.

7 CoepuHeHue
CoepnuHenune 1/8

WcnonHeHue

[laBnexHue
TemnepaTypa

[1Byxx040BbI1, NPAMOiA 11-M10B-100 11-U1/2B-100 11-M12B-100
[ByxX000BbIX, YyrNOBOK 12-M10B-100 12-U1/2B-100 —
[1Byxx0008BbIN, TPOMHOM 13-M10B-100 13-U1/2B-100 —
Tpéxxon0BbIN 14-M10B-100 14-U1/2B-100 —

“.C276" - KMCNOTOCTONKOE UCMONHEeHue



KNATMAHbBI MHEBMATUYECKUE

KnanaH nHeBMaTU4YeCcKuin. JNeMeHT 3anopHOM apmaTypbl. CAy>XUT ona nepexkpbiTua NnUHUK
TpybonpoBoaa. KnanaH umeeT 083 NONOXKEHUSA: OTKPbITOE U 3aKpbIToe. InemMeHT paboTaeT Ha
nepekpbiTMe B 06e CTOPOHbI, HanpaBneHWe MNOTOKa He MMeeT 3HAaYeHUs. 3aMN0OPHbIM
NOABUXHBIM 3NEMEHTOM SABNAETCA MeTannnmyecku NoplleHb, Ha 3anupatoLlLer 4acTu
KOTOPOro mmeeTcda 3anuparowumin gemndep. [lpu 3annpaHumM KOHYC non OaBNeHUem
yrnupaeTcsa B MeTann, npoucxoguT ynnoTHeHWe CTbIK-B-CTblK. [lepemelieHne nopLiHsa
OCYLLEeCTBNAETCA NHEBMATUUYECKN, MoAavYen OKaToro Bo3ayxa B Ty UNM UHYHO 06nacTb. [ns
ynNpaBneHns KNanaHoM UCMONb3yHT OKaTbll BO34yX C OaBneHuem 4-5 6ap, noaknroveHue
KOTOPOro OCyLWeCcTBNAEeTCA C MOMOLLbH (DUTUHIOB No4 TPYOKY C BHELLUHUM OM3METPOM 4 MM.

[OByxx0O00BbIM KnanaH npeactaBnseT coboi npAmMON pykaB C OOHMM BXOOOM U OOHUM
BbIX0,40M C €4MHbIM MNOPLLUHEM.

TpEXX040BbIN KNanaH npencrasndeT co60M TPOMHUK, C OAHUM BXOAOM MO LEHTPY U ABYMA
BbIX043aMUN C BO3MO>XHOCTbH MHOVMBUAYANbHOMO 33MNNPaHUs.

KnanaHbl UMET TOKONPOBOASALLEE M 3NEKTPOU30NUPYHOLLLEE UCNONHEHME, ANA CNYyYaeB, KOraa
Heobx04MMO NpeaoTBPaATUTbL LLUYHTUPOBAHME.

o CoepuHeHue
1/

WcnonHeHue

[laBnexHue
TemnepaTypa

[1ByXX0[0BbIN, TOKONPOBOLHOM 21-M10B-100 21-M12B-100 21-G1/4B-100-1

[lByxxonoBbliA, auanektpuyeckunt  21-M10B-100-3P1 — —

TpEXX0L0BbIi A, TOKONPOBOAHI 22-M10B-100 22-M12B-100 —
Tpé&xx00BbIN, AU3NEKTPUYECKUNA : 100, _ _
1 KaKan 22-M10B-100-3P1
TpEXX0A0BbIN, AU3NEKTPUYECKUI i 100. _ _
SErEE 22-M10B-100-3P2

[pu 3aka3e OBA3ATE/bHO yka3aTb B WwWudpe:
“-AISI316" - KOPPO3MOHHOCTOWMKOE UCNONHEHUE
“-.C276" - KMCNOTOCTOMKOE UCMIONHEHUE



KNANAHbI MPEOOXPAHUTENbBHbIE

KnanaH npenoxpaHUTenbHbIN MeXaHUYeCKUn. INnemMeHT NpenoXPaHUTeNnbHOW apMaTypbl.
CnyxuT gna 3awuntel TpybonpoBoga W APYrUX 3NeMeHTOB B NUHUM OT HEeraTUBHOIO
BO3LENCTBMUA NOBbLILEHHOIo AaBNeHUA. KnanaHbl Cny>XaT Ana NpefoTBPaLLeHNs aBapUNHbIX
cuTyauun. [1pu noBbILWEHWM AaBNeHUs Bhllle onpenenéHHoro 4actb paboyen cpefbl BbIXOAUT
13 3aMKHYTOW rMAPaBNNYeCcKou NMHUN BOBHE.

B HomeHknaType npencTaBneHbl MexXaHW4yeckue KnanaHbl — MPYXUHHbIM M MeMOPaHHbLIN.
3anopHbIM 3NeMeHTOM MeMbBpPaHHOro KnamaHa ABNAeTCA MeTannuyeckas pa3pbiBHaA
MembpaHa ocobon dopmbl. B 3aBUCMMOCTK OT TOro, Ha Kakoe AaBneHue OomkeH paboTaTb
KNnanaH, YyCTaHaBNUB3OT Ty UK UHYHO MeMbpaHy. [Mpu cpabaTbiBaHNUM MeMBP3HHOI0 KnanaHa
NPONCXOAUT Pa3pbiB MembpaHbl, MPpW 3TOM KnNanaH cbpackbiBaeT 4yepe3 ceba pabouyro
KMOKOCTb, TEM CaMbIM COpacbiBasA AaBneHne B cucteMe 00 aTMocdepHoro. [na ganbHenwen
paboTbl HEOOX0AMMO MPOU3BECTU 3aMeHy MpenoxXpaHuTenbHOn MembpaHbl. MeMbpaHHbIN
KNanaH MMeeT UCNONHEeHWe C ABYMS U TPeMA NOPTaMu.

33MN0PHbIM 3M1EeMEHTOM MNPYXXUHHOIO KNanaHa fABNAeTCA MNOAMNPYXUHEHHbIA MOPLEeHb,
CBA33HHbIN C MOABWXHbBIM BUMHTOM. BUHT BbiBeAeH M3 KOPMyca HapyXy W MOXeT bbiTb
OTperynupoBaH [LOM4 YNpaBneHus okaTueM Mpy>KuHbl. [11ana3oH perynupoBKU [OaBNeHUA
cbpoca 3aBUCUT OT MaTepuana YCTaHOBMNEHHOW MNpyXUHbl. Bbonee npo4yHas MNpyXuHa
coepXkvmBaeT bonbluee aaBneHne, MHaobopoT. [1pu cpabaTbiBaHUKM KNanaH COpacbiBaeT Yepes
cebsa paboyyro XNOKOCTb, U NepekpbiBaeTCA COXPaHAA OaBneHue B cucteme. Paktuyeckoe
nasneHne cpabatbiBaHMA MemMbOpaHHOro kKnanaHa (OTKpbITME M 3aKpbiTve memMbpaHbl)
HaXO4MTCA B ANAN3a30HE, KOTOPbIN Tak »Ke 33BUCUT OT HACTPOMKM KNanaHa.

CoenuHenue 1/8" COE%ZSHME

[aBnexHue
TemnepaTypa

cnonHexue
MembpaHHbIX, 2 NopTa 31-M10B-100 — —
MembpaHHbIX, 3 NopTa 32-M10B-100 — —
MPY>KMHHBIA 33-G1/4B-M10B-100

cnonHenwne [Hasnexue pa3pbisa, Mla Undp pns 3akasa

m
(=8
=
-
m
(=8
(3}
cC
6,
—

MewmbpaHa pa3pbiBHas (Meadb) 40 34-40
Mem6paHa pa3pbiBHas (CTankb) 74 34-74
MewmbpaHa pa3pbiBHas (CTanb) 90 3490
Mem6paHa pa3pbiBHas (CTanb) 100 34-100



0 SUTUHIU

CoeguHeHMA C KOHYCHbIM ynnoTHeHem. ObecneymBatoT HaLeXXHoe coegHeHne 3NeMeHTOB
TpybonpoBOAa Ha BCEX [AMana30Hax pabouux gaBneHun. B ynnoTHeHMM ucnonb3yeTcs
0OHOKOMMOHEHTHaA MaH)eTa. B HoMeHKNnaType npeacTaBieHbl rankn, MaHXeTbl U 3arnyLKn
onaTpybonposonos 1/8n 1/4 gronma.

Lna yctaHoBKM OUTUHIE HEOBX0AMMO MexaHudeckn obpaboTaTb Kpan Tpybonposoaa 1/8
OHOMMa 00 rNaakoro CoCcToAHuA. [1poaeTb ramky, NpoaeTb BTYNKY YTONUWEHMEM B CTOPOHY
ramku. BctaBuTb TpybKy 40 ynopa B NOOOM 3neMeHT, umerLwun pesbby «mama» M10x1,
OOBECTU rarky C BTYNKOW 00 3NEMEHT3, 3aKPYTUTb Py4dHbIM ycunmem. C MOMOLLbH KNHYa Ha
M12 Tyro 3aTAHyTb ralky B KOPMyCe 3M1eMeHTa, BbIKPYTUTb ramky. Takum 06pa3om
npoucxoamT gedopmMaumns ULMAMHAPa BTYNKM 40 KOHYCa M AanbHeNLee yNnoTHEHNE.

Ona Tpy6bonposoaa anameTtpom 1/4 aronma HeobXxoaAMMO CO343Tb Ha KOHLE TPpybbl NeByro
pe3bby COOTBETCTBYHLLEro AgMameTpa Cc napameTpamm no ctaHaapTy UNFE

‘ CoeguHeHua nepeHocAT HeorpaHm4yeHHoe Konn4ecTtso LUMKNOB C6ODKI/I-[:)836ODKM.

CoepuHenue 1/8" | CoeguHenue 1/4"

WcnonHeHne

TemnepaTypa

[laBnexHue

[aika 41-M10H-100 41-M12H-150

Brynka (MaHxeTa ans Tpy6onposoaa 1/8") 42 42-100-1/8 —
KonbLio pe3b6oBoe (MaHxeTa s Tpy6onposoaa _
RS ( 42-150-1/4

3arnywka 43-100-1/8 43-150-1/4

Mpu 3aka3e OBA3ATE/bHO yka3aTb B WwWudpe:
“-AISI316" - KOPPO3MOHHOCTOMKOE UCMONHEHWE
“.C276" - KMCNOTOCTOWKOE UCMOMHEeHUe



NEPEXOOHUKU

Ncnonb3ytoTca ona nepexona Mexay Havbonee pacnpoCcTpaHeHHbIMU TUMAMKU COeaMHEHUN
N Npoxoaa TpybonpoBoAa Yepes CTeHKy Npubopa. Bo3MoXXHbI pa3nuyHble KOHMOUrypaLumm
TUNOB «Mama/nana» U OnameTpoB pe3bbbl. VIMEOTCA UCNONHEHUA Kak HaBeCHble, TaK U
NaHenbHOro MOHTa)a. B HOMeHKnaType npeacTaBneHbl OABOMHUKU U MEPEXOOHUKW.
KOHCTPYKTUBHO ABOMHUK 03H34YaeT CUMMETPUYHYIHO AEeTalNb — 0AMHAKOBbIe pe3bbbl Ha BXOAE U
Bbixoae. [epexonHUKN aCCUMETPUYHBI U UMEHOT Pa3Hble pe3b0bl Ha BXOE U BbIXO4E U CNy»KaT
ON5 Nepexona C 04HOM pe3bbbl Ha APYryto. Takxke npeanaratoTCA NepexoaHUKN-LLITYLLEePbl ANs
NOAKNHOYEHUS B MMHUKO A3TUYUKOB A3BNEHNA C Haubonee pacnpoCTPaHEHHbLIM TUMOM pe3b0.

B Tabnuue B nepexogHnkax Tuna nana-Mama, «n-M», Ha NepBoM MeCTe YKa3aH TUM Hapy»>KHOM
pe3bbbl, KNanbl», a Ha BTOPOM — BHYTPEHHEN, KMaMbl».

CoeguHenue 1/8" | Coepuuenue 1/4"

TemnepaTypa

[«B)

I

@ cnonHenue

23]

[go]

=
[1BOWHUK M-M, H3BECHOI, 32MM 51-M10B-100-gn32 1-M12B-100-gn32
fﬁfg::l)l( gn;:;,l\:l'lal-leanoro MOHTaXa 52-M10B-100-3132 -
'fll\'/??g%l,( |1V|2|>/|‘,M I'I{?Heanoro MOHTaXa 52-M10B-100-gn124 _
[IBOMHMK N-n, HABECHON, 42MM 51-M10H-100-gn42 —
[BOVHMK n-n, HaBecHon, 90mMMm 51-M10H-100-an90 =

Mpu 3aka3e OBA3ATE/bHO yka3aTb B WwWudpe:
“-AISI316" - KOPPO3MOHHOCTOMKOE UCMONHEHWE
“.C276" - KMCNOTOCTOWKOE UCMOMHEeHUe



NEPEXOOHUKU

CoeguHenune 1/8" | Coepuuenue 1/4"

TemnepaTypa

[«B)

z

@ AcnonHexue

23]

[¢o]

(=
MepexogHuk n-m, M10x1 - M10x1 53-M10H-M10B-100 —
MepexogHuk n-m, M10x1 - M12x1,25 53-M10H-M12B-100
MepexogHuk n-n, M10x1 - M12x1,25 53-M10H-M12H-100
MepexogHuk mM-m, M10x1 - M12x1,25 53-M10B-M12B-100
MepexogHuk n-m, M12x1,25 - M10x1 53-M12H-M10B-100
MepexogHuk n-m, M12x1,25 - M12x1,25 — 53-M12H-M12B-100
NepexogHuk n-m, G1/4 - M10x1 53-G1/4H-M10B-100
NepexoaHuk n-m, M10x1-UNF1/2-20 53-M10H-U1/2B-100 —
MepexogHuk n-n, M10x1-UNF1/2-20 53-M10H-U1/2H-100 —
MepexogHuk n-m, UNF1/2-20 -M10x1 53-U1/2H-M10B-100 —

Mpu 3aka3e OBA3ATE/bHO yka3aTb B WwWudpe:
“-AISI316" - KOPPO3MOHHOCTOMKOE UCMONHEHWE
“.C276" - KMCNOTOCTOWKOE UCMOMHEeHUe



12 PACMPEIENUTENLHAA APMATYPA

YrnoBble coeaMHeHus, TPOMHUKN U KPeCTOBUHbI. JNEMEHTLI pacnpenenuTenbHOn apMaTypbl
N03BONAOT Hanbonee oNTUManbHO CKOHMUIypMpoBaTb TPY6ONPOBOA,.

[MocTaBnAOTCA NOoA4 COeAMHEHUMA C KOHYCHbIM YMMOTHEHWMEM, YTO O3eT BO3MOXHOCTb
Npon3BOaNTb COOPKY-Pa360pPKYy HEOrPaHUYEeHHOe YNCMO Pas.

CoeouHenune 1/8" | Coepunexue 1/4"

TemnepaTypa

(B}

T

@ cnonHexue

2]

[(°]

(=
Yron, m-m, M10x1, 900 54-M10B-100 —
TpOWHMK M-M-M, HaBecHoK, 90° 55-M10B-100 55-M12B-100
TPOHMK, M-M-M, HaBecHoit, 90° (UNF1/2-20) 55-U1/2B-100 —
TPOWHMK, M-M-M, C KpeneXHbIMU OTBEPCTUAMU
(®4,5x2), 90° 56-M10B-100 —
KpecTtoBuHa, M-M-M-M, HaBecHas, 900 57-M10B-100 57-M12B-100

KpectoBuHa, M-v-M-M, HaBecHas, 90° (UNF1/2-20) 57-U1/2B-100

KpecToBuMHa, M-M-M-M, C KPENEXHbIMM
oTBepcTUAMM ((4,5x2), 90° 58-M10B-100 —

Wryuep matumnka gasnenms, M20x1,5-M10x1T  53-M20B-M10B-100 =

WTyuep gaTtunka pasnenus, M16x1 - M10x1 53-M16B-M10B-100 —

Mpu 3aka3e OBA3ATE/bHO yka3aTb B WwWudpe:
“-AISI316" - KOPPO3MOHHOCTOMKOE UCMONHEHWE
“.C276" - KMCNOTOCTOWKOE UCMOMHEeHUe



K®PTEX

WHHOBALUWUOHHDIE PELWWEHNA ANA NABOPATOPHbIX
UCCNEAOBAHUN KEPHA WU NNACTOBbIX ®NHOUA0B

BGERCN T a

oouUC CEPBUCHbIIA OTAEN AOPEC
141006, Poccus, r. Mbituwy,
+7 (499) 107°79°66 +7 (925) 544-88-83 nepeynok 2-i PynacoBckuii, nutep 3
office@kortekh.ru service@kortekh.ru www.kortekh.ru




